



提升群众幸福感和满意度

芝罘区确定308件为民服务实事

本报烟台7月23日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李进鹏 刘铭) 7月21日上午,烟台市芝罘区人民政府新闻办公室召开新闻发布会,芝罘区委工委、区综合行政执法局、区市场监督管理局、区行政审批服务局就为民服务实事整体情况及部分为民服务实事推进计划进行发布。

近年来,芝罘区委、区政府牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持民需导向,持续加大民生投入力度,深化群众工作开展。积极创新群众工作方法,开展社情

民意大走访、联户走访创满意、困难群众结对帮扶等系列活... 制定“六联六促”联系服务基层工作基层,积极推进“双报到”等工作开展,对全区优秀“邻里人”进行表彰,制定完善“四级联动”问题解决机制,群众满意度持续提升。

今年以来,芝罘区委、区政府进一步深化群众工作开展,突出群众日常联系,加大群众问题落实解决,优化群众工作方式方法,进一步提升群众工作质效,先后制定《芝罘区关于进一步加强和改进群众工作的实施方案》《芝罘

区“联户走访创满意”常态化制度化工作细则》,组织全区72个部门,围绕群众所急所需所盼,反映强烈的重难点问题,在环境改善、治安稳定、教育公平、就医便捷、文化繁荣等方面持续发力,制定了308件为民服务实事。其中13个街道园区充分发挥群众工作主阵地作用,谋划确定了130件为民服务实事;59个区直部门、市属驻区单位从群众最关心、最迫切的方面入手,立足工作领域,围绕工作重心,各自研究确定了至少3件涉及自身工作职责的为民服务实

事,共计178件。

下一步,芝罘区将把308件为民服务实事作为提升群众幸福感和满意度的重要抓手,严抓严促,强力推进,确保各为民服务实事快见成效,全部完成。芝罘区也将通过各为民服务实事的不断推进,全面带动各部门干事创业的精气神,形成全区践行为民服务使命的工作合力,以履职尽责的工作作风和攻坚克难的精神,扎扎实实解决一批群众所需所盼所急的问题,确保实现全区居住环境更整洁、社会治安更稳定、文化

生活更繁荣、看病就医更便捷、入学就学更公平,推动全区群众获得感、认可感、幸福感的大幅提升。

扫码看部分为民服务实事



中石化烟台公司开放日在线展示智慧加油站

“一键加油怎么用?”“加油跳枪是不是在克扣顾客油品?”“油品的颜色与质量好坏有关系吗?”……7月22日上午,中国石化山东烟台石油通过“齐鲁壹点APP”,在烟台99站和12站、八角港油库开展“云开放”线上直播活动,对车主关于加油购物的一系列咨询进行“云解答”。在线观看达到了89万人次,纷纷在直播间点赞中国石化。

据了解,为助力经济生产,中国石化开展“攻坚创效”行动和公众开放日“云开放”活动。活动当天,3位主播带大家“云游”智慧加油站,易捷便利店和智慧油库,为广大用户“云科普”石油石化知识,“云展示”零接触的“一键加油”,以及加油站和油库“全过程、

全方位、全覆盖”安全环保管理,讲述开设环卫驿站,为环卫工人提供暖心服务故事等。

据了解,随着中国石化加油站业务的发展,以及广大车友对于汽车生活品质提升的需求,中石化易捷便利店已经由单一油品供应商转为现代化综合服务商。从传统商品到烟台本地特色商品,以及欧露纸、卓玛泉、燃油宝等特色商品,甚至是汽车、广告、ETC充值业务等……易捷便利店已经从车拓展到了家、生活,能够为车主提供“全天候24小时加油购物汽服一条龙”的便捷服务。多年来,中国石化发挥政治引领、渠道平台、内部消费、专业化运作等优势,探索确立消费扶贫模式,引进千余种扶贫产



品在易捷便利店销售,设置扶贫商品专区,为助力脱贫攻坚做出积极贡献,履行央企责任担当。

据统计,当天直播在线观看达到了89万,观众们纷纷在直播

间点赞中国石化,近距离了解了与生活密切相关的油品知识,也更了解中国石化开放、透明和负责任的治企理念。

(通讯员 邵子寅)

特检快讯

加强院企合作,做好氧舱培训

近日,烟台市特检院安排综合业务部、制造监控中心和容管中心组织相关技术人员到北海医院、宏远氧业股份有限公司和特检院视频会议室等3个地方开展了氧舱现场检验技能培训活动。

(通讯员 于丛娟 金鹏)

上门服务 为企业排忧解难

7月15日,山东索尔特特种装备有限公司将一面绣有“深入企业解忧愁,尽职尽责树榜样”的锦旗送到烟台市特检院刘曙光院长手里,以感谢特检院考试中心主动上门服务,助力企业排忧解难之事。

(通讯员 金鹏)

中国建设银行股份有限公司烟台分行公司客户销户公告

根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》(中国人民银行令[2003]第5号)第五十六条规定“银行对一年未发生收付活动且未欠开户银行债务的单位银行结算账户,应通知单位自发出通知之日起30日内办理销户手续,逾期视同自愿销户,未划转款项列入久悬未取专户管理。”请下列客户于本公告发布之日起30日内到开户银行办理销户手续,逾期视同自愿销户。具体客户明细如下:

Table with 8 columns: 序号, 客户账号, 序号, 客户账号, 序号, 客户账号, 序号, 客户账号, 序号, 客户账号. It lists numerous account numbers for cancellation.